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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA 
COOPERATIVA DE ELETRIFICAÇÃO LAURO MÜLLER – COOPERMILA. 
Aos 09 (nove) dias do mês de outubro do ano de 2015 (dois mil e quinze), 
reuniram-se na sede da Coopermila os membros do conselho de administração 
registrando-se a presença de todos os conselheiros. A reunião teve inicio as 
18h00min (dezoito) horas com o presidente cumprimentando a todos e em 
continuidade apresentou a agenda desta reunião. Item 1º (primeiro) O 
presidente informou aos conselheiros que participou de reunião com técnicos 
da Celesc Distribuição S/A para conciliação de áreas de atendimento onde se 
determinou que o engenheiro responsável técnico da Coopermila acompanhara 
funcionário da Celesc em trabalho de campo para consolidar a localização de 
consumidores atendidos em caráter precário. O conselho de administração 
autorizou o presidente juntamente com o secretário a firmar os contratos 
advindos deste levantamento de forma a consolidar as condições de 
atendimento. Item 2º (segundo) O conselho de administração constatou que as 
subvenções da CDE (cota de desenvolvimento energético)  estão sendo pagas 
regularmente em seus prazos pré estabelecidos. Também foi informado de que 
houve solicitação escrita da Coopermila ao diretor da Eletrobrás (Centrais 
Elétricas Brasileiras S/A) para pagamento da correção dos valores que foram 
quitados em atraso. Item 3º (terceiro) O presidente informou que a analise da 
resolução homologatória Aneel nº 1.958 (hum mil novecentos e cinquenta e 
oito) estabeleceu um aumento médio de tarifas aos associados consumidores 
de 24% (vinte e quatro por cento). Também se confirmou que em função do 
realinhamento de tarifas estabelecido pelo artigo 1º (primeiro) § 2º (paragrafo 
segundo) inciso V (quinto) do decreto nº 7.981/2013 (número sete mil 
novecentos e oitenta e hum de dois mil e treze) a classe de consumo rural “B2” 
teve sua tarifa de fornecimento majorada em 33,87% (trinta e três inteiros e 
oitenta e sete décimos de percentagem). Ainda neste sentido se consolidou o 
registro do realinhamento das tarifas de fornecimento a classe iluminação 
pública “B4” que resultou em reajuste de  26,22% (vinte e seis inteiros e vinte e 
dois décimos de percentagem) sustentados na determinação emanada do 
PRORET modulo 7.3 (sete ponto três) que consolida os descontos a classe de 
iluminação pública em 45% (quarenta e cinco por cento) das tarifas praticadas 
a classe de consumo residencial “B1”. Item 4º (quarto) O conselho de 
administração acompanhou a abertura das possíveis propostas advindas do 
edital de venda dos bens o qual resultou na não apresentação de proposta na 
forma estabelecida. Avaliou também duas propostas apresentadas com valores 
inferiores a limite mínimo estabelecido no edital. Após deliberação o conselho 
de administração decidiu vender o veículo Caminhonete Fiat Strada Fire CE 
Flex, branca, ano de fabricação 2009, modelo 2009, Chassi 
9BD27833M97155513 código RENAVAM 139807888, objeto da oferta pública 
pelo maior valor ofertado que corresponde a importância de R$ 21.000,00 
(vinte e hum mil) apresentada pelo associado Emir Ramos. Item 5º (quinto) O 

conselho de administração aprovou a admissão do associado Antonio 
Francisco Souza Santos, matrícula nº 1.687 e a demissão a pedido dos 

associados Elisandra Müller, matrícula nº 1.591 e Wenir Locatelli de Souza, 
matrícula nº 1.615 ambos com o valor da quota mínima aprovada pela 
assembleia geral ordinária realizada neste exercício. Não se registrou no 
período exclusão ou eliminação de associados. Nada mais havendo a tratar, 



deu-se por encerrada a reunião. Esta ata após lida se aprovada e assinada por 
mim secretário e demais membros. Esta ata foi lavrada em paginas produzida 
por meio eletrônico conforme artigo 32° (trigésimo segundo) alínea “c” do 
estatuto social. 
 
 

Lauro Müller, 09 de Outubro de 2015. 
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